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UNIVERSIDADE FEDERAL DOS VALES DO JEQUITINHONHA E MUCURI

ATA DE REUNIÃO

ATA DA SEPTUAGÉSIMA SÉTIMA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DOS VALES DO
JEQUITINHONHA E MUCURI
*************************************************************************************************************************************

Às quatorze horas do décimo segundo dia do mês de setembro de dois mil e vinte e dois, reuniram-se por webconferência pelo Google.meet sob a
presidência do Prof. Douglas Monteiro Santos, Pró-reitor de Pesquisa e Pós-graduação-Eventual, o Conselho de Pesquisa e Pós-graduação. Es�veram presentes
os conselheiros: Mirtes Ribeiro(PPGEnsa), Cin�a Lacerda Ramos (PPGCTA)  Henrique Aparecido de Jesus Loures Mourão(PPGQ), Guilherme Fortes Drummond
Chicarino Varajão(PPGCH), Rodrigo Cesar Marques(PPGBA), Leonardo da Silva Fonseca (PPGZoo), Aline de Souza Janerin e(PPGECMaT), Denise da Silva Braga
(PPGEd), Vinícius Cunha de Oliveira(PPGReab), Elizabethe Adriana Esteves(PPGCS), Mara Ramalho (DEAD), José Barbosa dos Santos (PPGPV), Marcio Leles
Romarco (PPGCF), Ivana Carneiro Almeida (PPGAP), Edson da Silva (PPGCN),  Antônio Jorge de Lima Gomes(PPGTAS), Aline Sul (PPGER), Renata Patrícia Fonseca
Gonçalves (representante dos cursos lato sensu),  Jus�ficaram ausência Patrícia Furtado Gonçalves (PPGOdonto), Weversson Dalmaso Sellin (Profmat) e Lílian de
Araújo Pantoja (PPGBiocomb). Não jus�ficaram as ausências, os coordenadores: Wallans Torres Pio (PMPGQui),  Eduardo Fontana (PPGGeo), Sandro Luiz
Barbosa dos Santos (PPGCFarm), Daniel Campos Villela (PPGMCF), Alexandre Soares dos Santos (CICT) e Silvia Regina Paes (PPGSaSa). Com a palavra, o
presidente do conselho, Prof. Douglas cumprimentou a todos e deu à boas-vindas aos novos conselheiros, os coordenadores  dos PPGQ, PPGCH e PPGCS. 1.
Inicialmente, o presidente levou em apreciação a ata da 76ª reunião. 1.Aprovação da Ata: A ata foi aprovada por 08 votos favoráveis e 8 abstenções. 2.
Documentos Recebidos: O�cio Circular FAPEMIG/DBE nº. 1/2022 (23086.009660/2022-72 e 230860000786/2022-81),l O�cio Circular nº 39/2022-
CPE/CGPE/DPB/CAPES (0834187), l Mandado de diligência - PJE (0834187),l E-mail CAPES (Portaria 177) (0834187). 3. Documentos  Enviados. OFÍCIO Nº
233/2022/DBA/DIRPOS/PRPPG (0834189) 4. Homologação:O presidente do CPPG arguiu aos conselheiros se poderiam  homologar em bloco e por
unanimidades todos concordaram. 1. Atas de defesas de mestrado e doutorado referente processos (23086.006393/2022-81 e e 23086.000786/2022-81):Tárico
Barbosa de Freitas, Igor Caio Santana de Andrade , Saulo Magno Firmo Santos, Fabiano Ferreira de Souza, Thamara Serafim Arcanjo,Ágila Raquel Aguiar,Nanci
Ribeiro de Jesus, Kaio Henrique Soares, Marcus Vinícius Félix, Daniela Marx Damascena, Daniele Maria Silva Viana, Daniel Almeida Freitas, Lauanda Lopes de
Souza, Thaís Pereira Barros, Érica Neves Santana, Igor Lucas Geraldo Izalino de Almeida, Marinaldo Loures Ferreira, Brunna Librelon Costa, Moisés Willian
Aparecido Gonçalves, Adriana de Fá�ma Rocha,  Anna Cecília Müller,  Felipe Túlio de Castro, Emerson Márcio Gusmão, Patricia De Oliveira Lima, Thamyres
Sabrina Gonçalves, Brener Otavio Luiz Ribeiro, Geisa Nascimento de Oliveira,Filipe de Oliveira Maciel, Maria Josiane Moreira, Samara Evelyn Souza, Vitoria Costa
Pereira Lopes Alves de Franca, Bruna Fonseca Vasconcelos,  Ilziane Carmem Mar�ns, Nilza da Conceição Aguiar, Clayton Brás de Souza Lopes, Débora Cris�na dos
Santos, Milena Alves da Silva, Rochelly Fernandes Andrade, Paulo Henrique Silva Lopes, Narjara Fonseca Souza. 2.Alteração dos coordenadores dos seguintes
programas:  PPG Química, Prof. Henrique Aparecido de Jesus Loures Mourão,  Alteração Coordenação do PPG Ciências Humanas, Guilherme Fortes Drummond
Chicarino Varajão e  Alteração Coordenação do PPG Ciências da Saúde, Elizabethe Adriana Esteves. Levado em votação foram aprovados por 17 votos favoráveis
e 03 abstenções.  Dando con�nuidade, passou-se ao item  5. Ordem do Dia. Prof. Douglas levou em apreciação a Ordem do dia, que foi aprovada por 19 votos a
favor. Ordem do dia: 1. Solicitação de integração do laboratório de pesquisa Centro Avançado de Biomateriais (BioMat) à Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-
graduação. O presidente do conselho pediu aos conselheiros a licença para que Marcelo Otoni, servidor lotado na PRPPG e servidor do Biomat explanasse sobre
o  laboratório, o que foi aprovado por unanimidade. O servidor esclareceu que o laboratório embora não seja mul�usuário, ele é u�lizado como se assim fosse.
No entanto, para o efe�vo funcionamento, necessita de recursos que o departamento não tem, e de visibilidade, pois o mesmo possui equipamentos muito
importantes para a pesquisa da universidade de modo geral. Após Marcelo responder a alguns ques�onamentos dos conselheiros, o Diretor de Pesquisa
Eventual, Eduardo Miranda Braga, pediu a palavra e afirmou que como subs�tuto do Diretor de  pesquisa, Prof. Fabrício Terra,  �nha a afirmar que para a PRPGP
absorver neste momento, mais um laboratório, já que estão escassos os recursos, e as demandas dos demais laboratórios é grande, seria muito di�cil. Alguns
conselheiros se posicionaram a favor dessa integração, uma vez que o laboratório é u�lizado por vários docentes dos programas de pós-graduação. Levado em
votação, 11 foram favoráveis e 7 se abs�veram. 2. Aprovação do Projeto: Fortalecimento das cadeias produ�vas da agricultura familiar dos Vales do
Jequi�nhonha: cadeia da apicultura e cadeia produ�va e cria�va do artesanato. Para explanação do projeto, Prof. Douglas solicitou aos conselheiros a aprovação
da entrada de Prof. Cláudio Marinho, responsável pelo projeto, o que foi acatado por todos dos presentes. Prof. Cláudio explicou que esse é um novo projeto e
que a exemplo de um primeiro aprovado pelo CPPG, Fortalecimento das cadeias produ�vas da agricultura familiar dos Vales do Jequi�nhonha: cadeia da
apicultura , agora traz uma nova vertente que é o artesanato, importante fonte de renda do Vale do Jequi�nhonha. Não houve nenhuma manifestação dos
presentes e o projeto foi aprovado por 19 votos favoráveis.3.Alteração do regulamento do programa de pós-graduação stricto sensu em Ciência e Tecnologia de
Alimentos. Prof. Cin�a, coordenadora do programa, fez uma pequena consideração a respeito dos pontos a serem alterados: qualificação  e coorientação.
Levado em votação, a alteração foi aprovada por 16 votos e 01 abstenção. . Ás 15h30, nada mais havendo a tratar, o presidente agradeceu a presença de todos  e
declarou encerrada a sessão. Eu, Virgínia Geralda Ba�sta, secretária do Conselho de Pesquisa e Pós-Graduação, lavrei a presente ata que vai devidamente
assinada por mim e, se aprovada, será assinada pelo presidente deste conselho. Este documento é ob�do por meio eletrônico digital, disponível no sí�o
eletrônico da PRPPG/UFVJM. Qualquer rasura significa fraude. A ressalva é feita pelo secretário da reunião mediante apos�la. Diaman�na/MG, 16 de setembro
de
2022xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx

Documento assinado eletronicamente por Virginia Geralda Ba�sta, Secretário(a) de Conselho, em 23/11/2022, às 10:40, conforme horário oficial de Brasília,
com fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.
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